



В Киреевском районе женщина признана виновной в убийстве брата



Собранные следственным отделом по г. Киреевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, 2 сентября 2016 года женщина находилась дома в одном из поселков Киреевского района, где проживала с 41-летним родным братом, матерью и двумя несовершеннолетними детьми. После употребления спиртных напитков у нее произошел конфликт с братом. По предварительным данным, причиной ссоры стали претензии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

находившегося в состоянии алкогольного опьянения мужчины относительно поведения детей обвиняемой. В ходе конфликта женщина вооружилась ножом и нанесла им потерпевшему один удар в область грудной клетки. От полученного ранения мужчина скончался на месте происшествия.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде лишения свободы сроком 6 лет с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

01 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1084844>